

В конце июля в нашей области прошла операция, целью которой было раскрытие краж и угонов автотранспорта.

В ходе мероприятия милиционеры проверяли места возможного хранения похищенных автомобилей, выявлялись незаконные мастерские по изменению и уничтожению идентификационных номерных знаков автомобильных запчастей, задерживались лица, причастные к хищению и легализации угнанных автотранспортных средств.



ОПЕРАЦИЯ «ТРАНСКРИМ»

В операции было задействовано более шестисот человек — представителей практически всех служб УВД.

Сотрудники милиции проверили 141 автостоянку, более тысячи гаражно-строительных кооперативов, 45 дорожно-ремонтных строительных учреждений, более ста станций технического обслуживания и авторемонтных мастерских.

В Заводском районе Орла на автостоянке салона по продаже подержанных автомобилей была обнаружена автомашина "Ауди-А6", похищенная в Же-

лезнодорожном районе. Кроме того, оперативниками Заводского РОВД задержан 23-летний житель Орла, который украл автомашину ВАЗ-2106 на улице Панчука. Автомобиль возвращен владельцу, а задержанный проверяется на причастность к целой серии угонов.

Сотрудники Железнодорожного РОВД раскрыли кражу легкового автомобиля с улицы Московской. Проверяя оперативную информацию, милиционеры нашли угнанный автомобиль в одном из гаражей кооператива "Выраж". Машина возвращена владельцу, один из

участников кражи задержан, личности других подозреваемых установлены.

В Северном районе милиционеры раскрыли кражу автомобиля, совершенную в начале года. Оказалось, что угонщики перекрасили машину, перебили номера, а потом стали распродавать по запчастям. Часть деталей обнаружена и передана владельцу.

Операция "Транскрим" завершена, но сотрудники органов внутренних дел продолжают принимать меры, направленные на поиск угнанных автомобилей и проверку мест возможного хранения похищенного автотранспорта.

Пресс-служба УВД.

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ФАЛЬШИВОК!

Практически ежедневно в банках и магазинах обнаруживаются поддельные купюры. Чтобы предупредить их распространение, сотрудники отдела по борьбе с экономическими преступлениями областного УВД в течение двух недель проводили учения под названием "Купюра".

В этом году в области зарегистрировано около трехсот фактов распространения фальшивых банкнот. Чаще всего подделывают купюры номиналом сто, пятьсот и тысяча рублей.

Сбытчики подделок выбирают магазины с большим денежным оборотом. Реже расплачиваются фальшивками на рынках. К сожалению, в магазинах не всегда есть специальные приборы для проверки банкнот, а персонал плохо знает основные признаки подделок. Если продавцы сомневаются в подлинности денег, то, как правило, просто отказываются принять банкноту, не вызывая при этом милицию.

— В ходе учений "Купюра" было проверено 130 торговых точек. И только в четырех из них предьявленные при контрольной закупке купюры вызвали у продавцов сомнения. Продавцы возвращали деньги обратно, но никаким мер по задержанию сбытчиков и по уведомлению правоохранительных органов ими предпринято не было, — говорит оперуполномоченный УБЭП УВД Наталия Тюркова.

Милиционеры раздали продавцам памятки об отличительных признаках фальшивок. Работникам торговли объяснили, что о подозрительном посетителе следует сообщить в милицию и до появления наряда постараться задержать его под любым возможным предлогом. Кроме того, милиционеры рекомендовали руководству предприятий приобрести спецтехнику для выявления фальшивок и регулярно проводить с подчиненными профилактические беседы.

Пресс-служба УВД.

Около года назад в поселке Колпна открылся зал игровых автоматов с притягательным названием "Рио". Операторами там работали три местных жительницы. Смена начиналась в 10 утра и продолжалась сутки. Однажды, когда одна из работниц пришла сменить двадцатидевятилетнюю Наталью К., "Рио" был закрыт. Женщина набрала номер сотового телефона Натальи, но ответа не последовало. В замочную скважину сменщица увидела, что в зале царит погром: игровые аппараты поломаны, на полу валяются монеты и купюры. Женщина тут же позвонила хозяйке заведения — орловскому предпринимателю, а затем в милицию.

УБИЛ ЗА 500 РУБЛЕЙ...

Вскрыв дверь, милиционеры обнаружили труп Натальи К. Женщину сначала избили, а потом задушили шнуром от вентилятора. Игровые аппараты были разбиты и вскрыты. Из зала похитили деньги, сотовый телефон Натальи и ключи от игрового салона. Прокуратура Колпнянского района возбудила уголовное дело по статье "убийство". К расследованию преступления подключились оперативники управления уголовного розыска областного УВД.

У погибшей остались двое детей — девяти и четырех лет. Их отец не работает из-за тяжелой болезни. Единственный источник его доходов — пенсия по инвалидности. Но даже его алиби были вынуждены проверить сотрудники милиции.

Выяснилось, что у Натальи было при себе только несколько сотен рублей. Около полуночи она сдала выручку, оставив небольшую сумму для расчетов с клиентами. Последними в ночь, когда произошла трагедия, вышли из салона Дмитрий М. и Владимир Ф. Они рассказали, что после них в игровой зал как будто никто не заходил — это было в 01.25.



Милиционеры обнаружили блокноты, в которые Наталья вносила записи о должниках. Оказалось, что она позволяла некоторым клиентам играть в долг. Должны ей были многие, суммы в блокнотах значились внушительные — от шести до 137 тысяч рублей.

Среди них был и Александр С. 1975 года рождения, житель Колпны. В прошлом году он недолго проработал в "Рио" и был знаком с убитой. Александр — бывший боксер, в последнее время "баловался" наркотиками. Когда оперативники получили от сотового оператора распечатку его телефонных разговоров за ту ночь, у них появились основания подозревать именно Александра.

Выяснилось, что в пять часов утра он позвонил своему другу с просьбой принести на берег пруда одежду. Объяснил, что лазил к соседу за маком — тот заметил Александра, завязалась драка. Теперь одежда в крови и грязи, надо ее поменять. Оперативники обследовали это место и под большим камнем нашли спрятанную одежду Александра со следами крови и телефон Натальи.

Сам Александр и не думал прятаться. Говорил, что всю ночь пил с другом. Друг



сначала подтвердил информацию, а затем признался, что Александр попросил обеспечить ему алиби. Только тогда Александр повинился в убийстве и рассказал, как все было.

Около двух часов ночи он пришел в зал игровых автоматов, чтобы одолжить у Натальи 500 рублей (старый долг Александр еще не погасил). Наталья отказала, за что тут же получила удар в лицо. Женщина стала кричать и звать на помощь. Тогда Александр и решил ее задушить. Он взял провод от вентилятора и наматал его женщине на шею. А потом ушел, распотрошив аппараты и забрав деньги — около пяти сотен рублей.

Но вскоре Александр вернулся, рассудив, что преступление надо замаскировать. Он надел перчатки и тряпкой протер все, к чему прикасался. Потом разбил игровые аппараты, несколько из них повалил на пол. Затем избавился от перепачканной одежды.

Скорее всего дело по факту убийства Натальи К. будет направлено в суд, которому предстоит вынести решение о наказании Александра.

Сергей Быковский.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Протокол № 3 заседания конкурсной комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе

г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а 15.00 1 августа 2006 г.
Предмет конкурса: открытый конкурс по приобретению одежды и обуви для детей из малообеспеченных семей в рамках ежегодной благотворительной акции "Дорога в школу".

Государственный заказчик: управление социальной защиты населения администрации Орловской области.

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: качественные характеристики товара, минимальная цена контракта.

На открытый конкурс по приобретению одежды и обуви для детей из малообеспеченных семей в рамках ежегодной благотворительной акции "Дорога в школу" за счет средств областного бюджета было допущено 7 (семь) участников конкурса:

1. ИП Михальчева М.В., г. Орел, ул. 1-я Курская, д. 69.
2. ООО "Линия", г. Орел, набережная Дубровинского, д. 60.
3. ИП Паршина Е.Н., г. Орел, ул. Степана Разина, д. 1, кв. 15.
4. Региональный фонд социальной поддержки населения, г. Орел, ул. Комсомольская, д. 231.
5. ООО "Химпродукт", г. Орел, ул. Циолковского, д. 1.
6. ООО "Союз-Иж" Промагро", г. Орел, ул. Ливенская, д. 78.
7. ООО "Орловский политехнический центр образования", г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 34.

В результате оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе комиссия путем прямого голосования приняла решение:

победителями конкурса признать:

Лот № 1

1. ООО "Линия".
Сумма государственного контракта — 10 000 рублей.

2. ООО "Орловский политехнический центр образования".
Сумма государственного контракта — 760 187 рублей.

Лот № 2

1. ООО "Орловский политехнический центр образования".
Сумма государственного контракта — 503 468 рублей.

2. ООО "Союз-Иж" Промагро".
Сумма государственного контракта — 330 750 рублей.

3. ООО "Химпродукт".
Сумма государственного контракта — 126 800 рублей.

Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе в полном формате размещен на официальном сайте по адресу: www.adm.orel.ru

**УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ
НАСЕЛЕНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**
(302033, г. Орел, ул. Лескова, 22,
тел. (4862) 45-34-53, факс 45-42-05,
E-mail: Semina@uszn.57ru.ru)
сообщает о проведении
12 сентября 2006 года в 10.00
открытого конкурса
по поставке лекарственных препаратов,
дезинфицирующих средств
и изделий медицинского назначения
для областных стационарных
учреждений.

Начальная цена контракта — 3 000 000 рублей.

Источник финансирования — областной бюджет.

Обеспечение заявки, контракта — не требуется.

Преференции: ОИ: 0%, УИС: 0%.

Документация — 0 руб.

Место поставки — областные стационарные учреждения согласно конкурсной документации.

Требования к участникам конкурса и другая информация содержатся в конкурсной документации, получаемой в ОГСУ "Фонд имущества Орловской области" (г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, тел. 43-52-42, факс 47-54-99, E-mail: fond@orel.ru) по письменному заявлению.

Место подачи заявок, вскрытия конвертов и подведения итогов — г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а.

Прием заявок осуществляется с 10 августа до 10.00 12 сентября 2006 г.

Информация о конкурсе размещена на официальном сайте Орловской области www.adm.orel.ru

Конкурсный управляющий (организатор торгов) сообщает, что третьи торги по продаже имущества ОАО "Агрофирма-Нарышкино" (лот № 4, лот № 5, лот № 6, лот № 7), проходившие 25.07.2006 г. в 11.00 по адресу: 302028, г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 38, адвокатский кабинет А.Е. Свиридова, признаны несостоявшимися.

Указанное имущество продается путем предложения неограниченному кругу лиц по цене не ниже остаточной балансовой стоимости.

Договор купли-продажи имущества будет заключен с лицом, предложившим в течение месяца с даты опубликования настоящего сообщения максимальную цену.

Заявки принимаются в течение одного месяца с даты опубликования сообщения с 9.00 до 18.00 московского времени по адресу проведения торгов.

Телефон (84862) 76-11-79.